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                                                                                              Łódź, dnia  11 października 2017 r.
Szanowni Państwo
Marszałek Województwa, Starostowie,
Prezydenci, Burmistrzowie i Wójtowie, 
Organy prowadzące szkoły lub biblioteki pedagogiczne,
Dyrektorzy Szkół/ Bibliotek Pedagogicznych
z terenu województwa łódzkiego 
Kuratorium Oświaty w Łodzi informuje, na podstawie rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 6 października 2015 r. w sprawie szczegółowych warunków, form i trybu realizacji Priorytetu 3 „Narodowego Programu Rozwoju Czytelnictwa” dotyczącego wspierania w latach 2016-2020 organów prowadzących szkoły oraz biblioteki pedagogiczne w zakresie rozwijania zainteresowań uczniów przez promocję i wspieranie czytelnictwa dzieci i młodzieży, w tym zakup nowości wydawniczych (Dz. U. z 2015, poz. 1667) - książek niebędących podręcznikami, że termin składania wniosków przez dyrektorów szkół/ bibliotek pedagogicznych do organu prowadzącego upływa 31 października 2017 r.
Termin składania wniosków przez organy prowadzące do Kuratorium Oświaty 
w Łodzi upływa 20 listopada 2017 r. Do wniosku organu prowadzącego należy załączyć oryginały wniosków szkół/ bibliotek pedagogicznych lub ich kopie potwierdzone za zgodność z oryginałem. 
Wzory wniosków znajdują się na stronie MEN https://men.gov.pl/finansowanie-edukacji/narodowy-program-rozwoju-czytelnictwa/wniosek-dyrektora-szkoly_biblioteki-pedagogicznej1-2.html 
Wsparcia finansowego udziela się organowi prowadzącemu szkołę (z wyłączeniem przedszkoli i szkół dla dorosłych) lub bibliotekę pedagogiczną, jeżeli organ ten zapewni finansowy wkład własny w wysokości co najmniej 20% kwoty kosztów realizacji zadania objętego wsparciem finansowym. Wielkość środków przyznanych szkołom i bibliotekom pedagogicznym na zakup książek będzie zależeć od liczby uczniów uprawnionych do korzystania z bibliotek. Maksymalna wysokość wsparcia finansowego z przeznaczeniem na zakup książek wynosi:

           a) przy liczbie do 70 uczniów w kwocie 2480 zł, 
b) przy liczbie uczniów miedzy 71 a 170 w kwocie 4000 zł 
c) przy liczbie uczniów powyżej 170 w kwocie 12000 zł
d) 4 600 zł dla bibliotek pedagogicznych.

Do wnioskowanej przez szkoły kwoty organ prowadzący zapewnia wkład własny, liczony od kwoty zakupów, a nie od kwoty dotacji. Jeśli szkoła wnioskuje o 2 480 zł wkład organu prowadzącego wynosi 620 zł czyli na zakupy można przeznaczyć 3 100 zł, przy wniosku o 4 000 zł wkład własny organu prowadzącego wynosi 1 000 zł, co daje kwotę 5 000 zł na doposażenie biblioteki, jeśli szkoła wnioskuje o 12 000 zł korzysta z dodatku organu w wysokości 3 000 zł, czyli może wydać na zakupy 15 000 zł. W przypadku biblioteki pedagogicznej maksymalna kwota dotacji wynosi 4 600 zł, wkład własny organu prowadzącego to 1 150 zł, czyli całkowity koszt zadania to kwota 5 750 zł. 
W przypadku wniosku składanego do organu prowadzącego przez dyrektora zespołu szkół, posiadającego jedną bibliotekę, wnioskowaną kwotę wsparcia należy wyszczególnić w podziale na poszczególne typy szkół w zależności od przewidywanych kwot na zakup książek dla uczniów poszczególnych typów. Ma to znaczenie również ze względu na klasyfikację budżetową, ponieważ środki finansowe przydzielane są szkole ze względu na jej typ, nie ma natomiast możliwości przydzielenia środków finansowych na zespół. W załączniku - Zestawienie szkół wnioskujących o wsparcie finansowe na zakup książek należy w kolumnie nr 2 „Nazwa szkoły” wpisać nazwę szkoły określonego typu np. Technikum nr 1 w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych nr 1 w .. .
Wnioski należy składać:

· osobiście w godzinach pracy urzędu w kancelarii Kuratorium Oświaty w Łodzi al. T. Kościuszki 120a, pok. 02; 

· korespondencyjnie – przesyłając na adres: Wydział Rozwoju Edukacji Kuratorium Oświaty w Łodzi, al. T. Kościuszki 120 a, 90- 446 Łódź  (decyduje data wpływu do urzędu).

Akty prawne, szczegółowe informacje o Programie, oraz wzory wniosków znajdują się na stronie internetowej Ministerstwa Edukacji Narodowej: https://men.gov.pl/pl/finansowanie-edukacji/narodowy-program-rozwoju-czytelnictwa
Za realizację Programu odpowiada w Kuratorium Oświaty w Łodzi Wydział Rozwoju Edukacji. Ewentualne pytania mogą Państwo kierować na wybrany adres poczty elektronicznej: 
1. Pani Haliny Cyrulskiej - zastępcy dyrektora WRE hcyrulska@kuratorium.lodz.pl
2. Pani Elżbiety Celer – wizytatora WRE eceler@kuratorium.lodz.pl
3. Pani Anny Sendereckiej - starszego inspektora WRE asenderecka@kuratorium.lodz.pl 
Prosimy o zwrócenie szczególnej uwagi na poprawność wypełnianych i składanych wniosków, gdyż na podstawie § 9 ust. 2 wskazanego wyżej rozporządzenia, ocenie nie będą podlegały wnioski niepełne lub złożone po terminie (decyduje data wpływu do urzędu). 
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