Załącznik 1.
Projekt edukacyjny Instytutu Pamięci Narodowej Oddział w Łodzi Pamiętamy o łódzkich ofiarach „Intelligenzaktion” (1939-1940) dla uczniów szkół gimnazjalnych i ponadgimnazjalnych
Celem projektu jest upowszechnienie wiedzy o operacji niemieckiej wymierzonej przeciwko  przedstawicielom łódzkiej inteligencji oraz upamiętnienie jej ofiar. 6-osobowe drużyny reprezentujące szkołę otrzymają do opracowania życiorys jednej z ofiar, który zaprezentują podczas całodziennych warsztatów. Oprócz tego drużyny rywalizować będą w opracowywaniu koncepcji upamiętnienia ofiar „Intelligenzaktion”. Dla wszystkich uczestników organizator przewiduje nagrody rzeczowe. 

HARMONOGRAM PROJEKTU

· 16 października – przyjmowanie zgłoszeń na adres: oben.lodz@ipn.gov.pl;
· 18 października – przydzielenie drużynom drogą e-mailową po jednej  postaci-ofiary „Intelligenzaktion” do opracowania życiorysu w postaci prezentacji w formie Three Minute Thesis; 
· 25 października (Centralne Muzeum Włókiennictwa w Łodzi) – warsztaty poświęcone przedwojennej łódzkiej inteligencji, zagładzie polskich elit pod obiema okupacjami oraz współczesnym formom upamiętniania  połączone  z prezentacją przygotowanej przez drużyny biografii ofiary. Autorzy najlepszej prezentacji otrzymają nagrody rzeczowe (szczegóły w załączniku); 
· 7 listopada – przesłanie przez drużyny na adres: oben.lodz@ipn.gov.pl projektu upamiętnienia łódzkich ofiar operacji „Intelligenzaktion” w przestrzeni miejskiej (szczegółowe informacje zostaną podane podczas warsztatów);
· 10 listopada (Instytut Europejski w Łodzi) – sesja popularnonaukowa „Intelligenzaktion w Łodzi i regionie” wraz z rozstrzygnięciem konkursu na najciekawszy uczniowski projekt memoratywny.  Następnie uczestnicy udadzą się autokarami do Lasów Lućmierskich pod Zgierzem, aby oddać hołd upamiętnionym tam ofiarom „Intelligenzaktion”. 

Serdecznie zapraszamy do udziału w projekcie


