Warsztaty eTwinning e-jesień 2017
Wszystkich zainteresowanych dołączeniem do programu lub poszerzeniem swojej wiedzy na temat naszej platformy, narzędzi i możliwości oferowanych przez Program zapraszamy na e-jesień 2017. 
[bookmark: _GoBack]W programie warsztatów znajdziecie rejestrację w eTwinning, prezentację naszego portalu oraz jego funkcjonalności, przykładowe projekty oraz praktyczne wykorzystanie narzędzi oferowanych w Programie służących do poszukiwania partnerów, tworzenia projektu i jego realizacji. Ponadto przedstawimy Wam edukacyjne wykorzystanie nowych technologii: multimedialnych kostek eTwinning i okularów VR. 
Szkolenia planowane są w godzinach 11.00-15.00 (rejestracja w programie od 10.30) w następujących terminach:
· 10.11.2017, piątek
· 15.11.2017, środa
· 16.11.2017, czwartek
· 20.11.2017, poniedziałek
· 21.11.2017, wtorek
· 07.12.2017, czwartek
Warsztaty odbędą się na dwóch poziomach zaawansowania. Podczas rejestracji proszę zaznaczyć kilka dogodnych terminów i wybrany poziom szkolenia. W miarę napływu zgłoszeń będą tworzone grupy warsztatowe, o czym chętni zostaną powiadomieni droga mailową.
Warsztaty dla zaawansowanych prowadzone są z myślą o nauczycielach, którzy korzystają już platformy eTwinning Live i znają zasady realizacji projektów.
Program e-jesień dla początkujących 2017
Program e-jesień dla zaawansowanych 2017
Aby wziąć udział należy wypełnić formularz zgłoszeniowy.
Przed szkoleniem zachęcamy do zapoznania się z publikacją Program eTwinning. Rejestracja i narzędzia – krok po kroku.
Spotkania odbędą się w siedzibie Fundacji Rozwoju Systemu Edukacji w Warszawie przy Al. Jerozolimskie 142A, tuż przy dworcu kolejowym Warszawa Zachodnia. Każdy uczestnik otrzyma materiały szkoleniowe oraz certyfikat potwierdzający udział w szkoleniu.
Udział w warsztatach jest bezpłatny.
Nie przewidujemy zwrotu kosztów podróży.

