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Ruszyła rejestracja na Ogólnopolski Dzień Informacyjny Programu Erasmus+
Inspirująco, merytorycznie i energicznie ‒ tak zapowiada się atmosfera podczas Ogólnopolskiego Dnia Informacyjnego Programu Erasmus+, najbardziej popularnego unijnego programu edukacyjnego. Już 12 stycznia 2018 r. na PGE Narodowym w Warszawie odbędzie się piąta edycja tego wydarzenia. 
[bookmark: _GoBack]Tego dnia zostanie przeprowadzonych 16 sesji tematycznych, które poprowadzą eksperci z Narodowej Agencji Programu Erasmus+. Uczestnicy spotkania poznają ofertę Programu, zasady dotyczące wnioskowania o środki finansowe, realizacji projektów oraz ich rozliczania. Podczas tegorocznej edycji Ogólnopolskiego Dnia Informacyjnego po raz pierwszy odbędą się także Targi Dobrych Praktyk, które będą doskonałą okazją by poznać interesujące projekty zrealizowane przez beneficjentów oraz wymienić się doświadczeniami.
Na wszystkie sesje obowiązuje rejestracja. Formularz zgłoszeniowy znajdą Państwo na stronie internetowej: http://erasmusplus.org.pl/ogolnopolski-dzien-informacyjny-2018/ Rejestracja będzie trwać do wyczerpania limitu miejsc. Udział w wydarzeniu jest bezpłatny. Uczestnicy pokrywają koszt dojazdu na miejsce wydarzenia.
Program Erasmus+, umożliwiający m.in. studia na europejskich uczelniach oraz odbywanie zagranicznych staży i praktyk, od trzech dekad cieszy się wielką popularnością. Uczestnicy programu dzięki wyjazdom rozwijają liczne umiejętności. Nie tylko uczą się języków obcych, ale również rozwijają kompetencje interpersonalne, poznają nowe kultury, stają się bardziej otwarci na kolejne wyzwania i pewni siebie. Program Erasmus+ zmienił życie już tysięcy osób i robi to nadal. 
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FUNDACJA ROZWOJU SYSTEMU EDUKACJI
Narodowa Agencja Programu Erasmus+
Aleje Jerozolimskie 142a, 02-305 Warszawa
tel. 22 46 31 000, faks 22 46 31 025
kontakt@erasmusplus.org.pl
www.erasmusplus.org.pl | www.frse.org.pl

NIP 526-10-00-645, REGON 010393032
KRS 0000024777 - Sad Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie
XIl Wydziat Gospodarczy Krajowego Rejestru Sgdowego
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