[bookmark: _GoBack]Inicjatywa dla młodzieży 7,8 klasy szkół podstawowych, 
3 klas gimnazjów oraz szkół średnich.


Do Dyrektorów szkół, nauczycieli i wychowawców.

Szanowni Państwo!
Serdecznie zapraszamy uczniów Państwa szkoły do zapoznania się z bardzo wartościową inicjatywą, którą jest Uwielbieniowa Łódź Ratunkowa (UŁR). 
Jest to spotkanie przeznaczone wyłącznie dla młodzieży w wieku 12-20 lat, które promuje uniwersalne wartości nie tylko duchowe, ale też ze sfery kultury, profilaktyki, szeroko rozumianego humanizmu. Bowiem celem UŁR jest wzmocnienie działań na rzecz młodych ludzi w sposób wykraczający poza schematy znane z katechez i parafii.
Inicjatywa organizowana jest co miesiąc od trzech lat przez znanych z profesjonalnych i niekonwencjonalnych działań ojców jezuitów z Łodzi. Jest to propozycja bardzo atrakcyjna w formie, zapewniająca m.in. profesjonalną oprawę muzyczną i niezwykłych gości znanych z mediów jak muzycy, mówcy, artyści. Dotąd w spotkaniach UŁR uczestniczyli m.in. Maciej Musiał czy Jan Mela i wiele innych osób. 
Z perspektywy trzech lat widzimy bardzo konkretne efekty tego działania wśród licealistów i gimnazjalistów, którzy po udziale w UŁR angażują się w różne ruchy i inicjatywy, wolontariat, harcerstwo itp. formy szukania ścieżek, które odwodzą młodzież od współczesnych niebezpieczeństw jakimi są choćby przemoc i uzależnienia. W UŁR skupiamy się na młodzieży. Dlatego każde wydarzenie zapowiadane jest, transmitowane i dokumentowane w serwisie YouTube i mediach społecznościowych. 
Zamierzeniem organizatorów było, aby na spotkania przychodziła młodzież z Łodzi, jednak praktyka trzech lat pokazuje, że młodzież z naszego miasta stanowi mały procent uczestników UŁR. Mimo, że w każdym spotkaniu uczestniczy od 700 do 2 500 młodych ludzi, to większość jest przyjezdna z obszaru województwa i z innych obszarów Polski. 
Stąd nasza prośba do władz oświatowych, aby wesprzeć to wydarzenie w łódzkich szkołach. 

W dniu 28 września 2018r. zaczynamy kolejny cykl spotkań na rok szkolny 2018/2019. Na początek cyklu planujemy wyjątkowe miejsce – Halę Sportową przy ul. Skorupki i wyjątkowego gościa: znanego wśród młodzieży rapera TAU. 
 
Na to spotkanie wydrukowaliśmy kilka tysięcy nieodpłatnych wejściówek, które dotarły już do szkół. Jednak prosimy także Państwa o zaangażowanie i pomoc w promocji tego spotkania jak i kolejnych. Wejściówki można pobrać w księgarni Jezuitów przy Sienkiewicza 60 (oczywiście są darmowe). Można też zaprosić młodych ludzi do swojej szkoły, aby przeszli po klasach i krótko powiedzieli o tej inicjatywie. W tym celu podajemy e-mail: izworopaj@gmail.com  i kontakt telefoniczny 785 226 897. 

Zbliżający się miesiąc październik chcemy poświęcić na promowanie programu profilaktycznego pt. „Nie zmarnuj życia” połączonego z koncertem hip-hopowym. Program kierowany jest do całej szkoły, posiada patronat Ministerstwa Sprawiedliwości, Rzecznika Praw Dziecka i Kuratora Oświaty w Łodzi. Program jest całkowicie za darmo. Więcej informacji: 785 226 897.


Zapraszam do współpracy.

o. Remigiusz Recław SJ

Bieżące informacje można znaleźć na naszych stronach: 
www.mocni.jezuici.pl/lodz_ratunkowa
Fb: Uwielbieniowa Łódź Ratunkowa 
