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                      Ogólnopolski konkurs „uDOSTĘPniacze”.


Uprzejmie informujemy, że rozpoczął się ogólnopolski konkurs „uDOSTĘPniacze”, którego organizatorem jest Ministerstwo Inwestycji i Rozwoju.
Tematem konkursu jest dostępność, czyli zapewnienie równego dostępu do produktów, usług i przestrzeni wszystkim osobom, w tym z niepełnosprawnościami oraz o ograniczonej mobilności ruchowej lub percepcji. Akcja ma na celu uświadomienie uczniom, jak wiele barier znajduje się w otoczeniu i uwrażliwienie młodzieży na potrzeby niektórych grup społecznych.
Do projektu zaproszeni są nauczyciele i uczniowie klas IV – VII szkół podstawowych z całej Polski. Nabór placówek rozpoczął się 9 maja i będzie prowadzony do 18 czerwca 2019 r., 
zaś konkurs będzie trwał do 27 września 2019 r. 
W konkursie nie ma przegranych, w ramach akcji każdy wygrywa, na dzieci czeka szereg zajęć towarzyszących. Nagrody dostają wszyscy! Laureaci otrzymają wycieczkę do Centrum Nauki Kopernik oraz nagrody rzeczowe, zaś pozostali uczestnicy dyplomy i upominki. Co więcej, 
w każdej placówce, która przystąpi do konkursu zorganizowana zostanie lekcja o dostępności oraz sześć wyjątkowych warsztatów dla młodzieży szkolnej.
Zadanie konkursowe polega na przygotowaniu pracy w dowolnej formie (plastyczna, reportaż zdjęciowy lub materiał video ). Organizator zapewnia wszystkie materiały dydaktyczne, a także specjalne szkolenie dla nauczycieli.  Udział w akcji jest bezpłatny.
[bookmark: _GoBack]Zgłoszenie szkoły do udziału w projekcie jest bardzo proste. Wystarczy uzupełnić formularz dostępny na stronie: udostepniacze.miir.gov.pl w terminie do 18 czerwca 2019 r. Prace konkursowe będą przyjmowane aż do 27 września 2019 r. W akcji może wziąć udział 100 szkół z terenu całego kraju. O zakwalifikowaniu do projektu decyduje kolejność i poprawność zgłoszeń. Osobą odpowiedzialną za realizację konkursu jest p. Marta Andrukiewicz. Więcej informacji o projekcie można uzyskać na stronie: : udostepniacze.miir.gov.pl. W przypadku pytań zapraszamy do kontaktu – tel.: 515 374 091 lub e-mail: mandrukiewicz@prownia.pl.
Konkurs, współfinansowany ze środków Funduszu Spójności Unii Europejskiej, jest elementem Programu Dostępność Plus.
Strona internetowa konkursu: udostepniacze.miir.gov.pl

