Zbiórka darów dla Polaków mieszkających na Wschodzie
Uczniowie kilkudziesięciu szkół z województwa łódzkiego podarowali prezenty polskim rodzinom mieszkającym na dawnych ziemiach Rzeczypospolitej. Już szósty raz Rzgowska Młodzież Patriotyczna zorganizowała świąteczną zbiórkę dla Polaków mieszkających na Wschodzie.
Udało się zebrać ponad 2,5 tony produktów spożywczych, chemicznych i zabawek, które trafiły do Kombatantów i polskich wielodzietnych rodzin na Wileńszczyźnie i Białorusi. Część darów, w tym kilka wózków i 300 paczek pieluch, dotarła do pierwszego hospicjum dziecięcego na Litwie, prowadzonego przez Polaków. Uczniowie z polskich szkół na Kresach dostali zabawki i słodycze. 
Jak co roku Rzgowska Młodzież Patriotyczna przyłączyła się do Stowarzyszenia Łagierników Żołnierzy Armii Krajowej (organizującego akcję "Polacy kresowym Rodakom”), które posiadało fundusze i możliwości zawiezienia paczek za wschodnią granicę Polski.  
Tegoroczną akcję wsparli m.in. łódzkie hospicjum dla dzieci fundacji „Gajusz" oraz kibice Widzewa z Końskich, którzy kolejny raz zorganizowali zbiórkę darów dla Kombatantów. Natomiast uczniowie i rodzice Szkół Bernardyńskich w Łodzi po raz drugi zorganizowali Jarmark Świąteczny, z którego dochód zasili fundusz budowy hospicjum dziecięcego w Wilnie.
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