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Zgodnie z art. 76a ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r.-Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U z 2018 r. poz. 2096 ze zm.), nauczyciel ubiegający się o nadanie stopnia awansu zawodowego nauczyciela dyplomowanego (staż zakończony przed 1 września 2018 r.) może zamiast oryginału dokumentu złożyć jego odpis lub kopię poświadczoną za zgodność z oryginałem przez:
· notariusza
· organ państwowy lub podmiot wykonujący zadania z zakresu administracji publicznej, jeżeli dokument znajduje się w aktach organu lub podmiotu (np.: w stosunku do dyplomu ukończenia szkoły wyższej przez jej rektora, w stosunku do świadectw ukończenia studiów podyplomowych przez odpowiedni organ szkoły wyższej, w stosunku do świadectw ukończenia kursów kwalifikacyjnych przez dyrektora właściwego ośrodka doskonalenia nauczycieli, w stosunku do aktu nadania stopnia awansu zawodowego nauczyciela mianowanego przez odpowiedni organ administracji samorządowej),
· występującego w sprawie pełnomocnika strony będącego adwokatem lub radcą prawnym, o ile do złożonego wniosku zostało załączone opłacone pełnomocnictwo.

Nauczycielowi ubiegającemu się o nadanie stopnia awansu zawodowego nauczyciela dyplomowanego, który zakończył staż w okresie od 1 września 2018 r. do 31 sierpnia 2019 r. lub po 1 września 2019 r. kopie dokumentów:
· potwierdzające posiadane kwalifikacje zawodowe;
· akt nadania stopnia awansu zawodowego nauczyciela mianowanego wraz z uzasadnieniem;
· sprawozdanie z realizacji planu rozwoju zawodowego;
· kartę oceny pracy dokonanej po zakończeniu stażu

 za zgodność  z oryginałem poświadcza dyrektor szkoły. 

Potwierdzenie zmiany nazwiska

Właściwymi dokumentami potwierdzającymi zmianę nazwiska wnioskodawczyni składanymi na potrzeby awansu zawodowego nauczyciela są:
· oryginał odpisu skróconego akt małżeństwa
 lub
· kserokopia skróconego aktu małżeństwa poświadczona za zgodność z oryginałem przez notariusza.

Dokumentując okoliczność zmiany nazwiska nie honorujemy kserokopii dowodu tożsamości wnioskodawczyni ani kserokopii skróconego aktu małżeństwa poświadczonego przez dyrektora szkoły.
