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	Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych 
w związku z konkursem na dyrektora publicznej szkoły/przedszkola

	Na podstawie art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady UE 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych  i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (“RODO") informujemy, że;

	ADMINISTRATOR
DANYCH 
OSOBOWYCH
	Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Wójt Gminy Maków, ul. Akacjowa 2A,                             96 – 124 Maków, adres e-mail: urzad@gminamakow.info

	INSPEKTOR
OCHRONY
DANYCH
	Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych, pana Andrzeja Pawłowicza, z którym może się Pani/Pan skontaktować w sprawach ochrony swoich danych osobowych i realizacji swoich praw poprzez adres e-mail; mateuszszenbek@bodo24.pl lub pisemnie na adres siedziby Administratora.

	


CELE PRZETWARZANIA
 I PODSTAWA PRAWNA
	Pani/Pana  dane osobowe przetwarzane będą w celu przeprowadzenia postępowania konkursowego na stanowisko dyrektora szkoły/przedszkola. Podstawami prawnymi przetwarzania są natomiast:
· art. 6 ust. 1 lit. c  RODO, tj. przetwarzanie z tytułu obowiązku prawnego Administratora              w związku z ustawą z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo oświatowe oraz rozporządzeniem Ministra Edukacji Narodowej z dnia 11 sierpnia 2017 r. w sprawie regulaminu konkursu na stanowisko dyrektora publicznego przedszkola, publicznej szkoły podstawowej, publicznej szkoły ponadpodstawowej lub publicznej placówki oraz trybu pracy komisji konkursowej;
· art. 6 ust. 1 lit. a  RODO, tj. Pani/Pana zgoda na przetwarzanie danych  – w przypadku przedstawienia przez Panią/Pana innych danych osobowych ponad te, które wynikają                   z ogłoszenia o konkursie.

	
ODBIORCY DANYCH

	Pani/Pana dane osobowe będą udostępniane członkom Komisji Konkursowej oraz organom publicznym tylko w przypadkach przewidzianych przepisami prawa. Ponadto dane osobowe wybranego kandydata w zakresie imienia i nazwiska zostaną udostępnione w Biuletynie Informacji Publicznej oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy. Nie przekazujemy Pani/Pana  danych osobowych poza teren Polski.

	
OKRES PRZECHOWYWANIA DANYCH
	Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez okres przewidziany w Instrukcji Kancelaryjnej, stanowiącej załącznik nr 1 do Rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 18 stycznia 2011 r. w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych.

	



PRAWA PODMIOTÓW DANYCH
	W związku z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych, z wyjątkami zastrzeżonymi przepisami prawa, przysługuje Pani/Panu;
· prawo dostępu do danych oraz otrzymania ich kopii;
· prawo do sprostowania (poprawiania) danych;
· prawo do usunięcia danych;
· prawo do ograniczenia przetwarzania danych;
· prawo do cofnięcia zgody na przetwarzanie danych – przy czym cofnięcie zgody  nie będzie wpływać na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie Pani/Pana zgody przed jej wycofaniem;
· prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego (Prezesa Urzędu Ochrony Danych) –              w przypadku, gdy uważa Pani/Pan, że przetwarzamy Pani/Pana dane niezgodnie z prawem.

	INFORMACJA                         O DOWOLNOŚCI                LUB OBOWIĄZKU PODANIA DANYCH
	Podanie danych jest niezbędne do przeprowadzenia postępowania konkursowego na stanowisko dyrektora publicznej szkoły/przedszkola. Odmowa podania wymaganych danych osobowych skutkować będzie brakiem możliwości przystąpienia do konkursu.


	INFORMACJA                        O PROFILOWANIU
	Przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych nie będzie podlegało zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu.
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Klauzula informacyjna dotycząca   przetwarzania danych osobowych    w związku z konkursem na d yrektora  publicznej szkoły/przedszkola  

Na podstawie art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady UE 2016/679 z dnia 27 kwietnia  2016 r. w  sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych    i w sprawie swobodnego  przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (“RODO") informujemy, że;  

ADMINISTRATOR   DANYCH    OSOBOWYCH  Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest  Wójt Gminy  Maków , ul.  Akacjowa 2A ,                              96  –   124 Maków , adres e - mail:  urzad@gminamakow.info  

INSPEKTOR   OCHRONY   DANYCH  Administrator  wyznaczył Inspektora Ochrony D anych, pana Andrzeja Pa włowicza, z którym może się  Pani/Pan skontaktować w sprawach ochrony swoich danych osobowych i realizacji swoich praw  poprzez adres e - mail ;   mateuszszenbek@bodo24.pl   lub pisemnie na adres siedziby A dministratora.  

      CELE  PRZETWARZANIA     I PODSTAWA  PRAWNA  Pani/Pana  dane osobowe przetwarzane będą w celu przeprowadzenia postępowa nia konkursowego  na stanowisko d yrektora  szkoły/przedszkola .   Podstawami prawnymi przetwarzania są natomiast:      art.   6 ust.   1 lit. c    RODO, tj. przetwarzanie z tytułu obowiązku prawnego   Administr atora               w związku z u stawą z dnia 14 grudni a 2016 r. Prawo oświatowe oraz r ozporządzeniem  Ministra Edukacji Narodowej z dnia 11 sierpnia 2017 r. w sprawie regulaminu konkursu na  stanowisko dyrektora publicznego przedszkola, publicznej  szkoły podstawowej, publicznej  szkoły ponadpodstawowej lub publicznej placówki oraz trybu pracy komisji konkursowej ;      art.   6 ust.   1 lit. a    RODO, tj. Pani/Pana zgoda na przetwarzanie danych   –   w przypadku  przedstawienia przez Panią/Pana innych danych osobow ych ponad te, które wynikają                    z ogłoszenia o konkursie.  

  ODBIORCY DANYCH    Pani/Pana dane osobowe będą udostępniane członkom Komisji Konkursowej oraz organom  publicznym tylko w przypadkach przewidzianych przepisami prawa.   Ponadto dane osobowe  wybranego kandydata w zakresie imienia i nazwiska zostaną udostępnione w Biuletynie Informacji  Publicznej oraz na tablicy ogłoszeń  Urzędu Gminy .   Nie  przekazujemy  Pani/Pana  danych osobowych  poza teren Polski.  

  OKRES  PRZECHOWYWANIA  DANYCH  Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez okres przewidziany w Instrukcji Kancelaryjnej,  stanowiącej załącznik nr 1 do Rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 18 stycznia 2011 r. w  sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych  wyk azów akt  oraz instrukcji w sprawie  organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych.  

        PRAWA PODMIOTÓW  DANYCH  W związku z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych , z wyjątkami zastrzeżonymi przepisami  prawa ,   przysługuje Pani/Panu;      prawo dostępu  do danych oraz otrzymania ich kopii ;      prawo do sp rostowania (poprawiania) danych;      prawo do usunięcia danych;      prawo do ograniczenia przetwarzania danych;      prawo do cofnięcia zgody na przetwarzanie danych  –   przy czym cofnięcie zgody  nie będzie  wpływać na  zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie Pani/Pana  zgody przed jej wycofaniem;      prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego (Prezesa Urzędu Ochrony Danych)  –                 w przypadku, gdy uważa Pani/Pan, że przetwarzamy Pani/Pana  dane niezgodnie z prawem.  

INFORMACJA                           O DOWOLNOŚCI                  LUB OBOWIĄZKU  PODANIA DANYCH  Podanie danych jest niezbędne do przeprowadzenia postępowa nia konkursowego na stanowisko  d yrektora  publicznej szkoły/przedszkola . Odmowa  podania wymaganych danych osobowych  skutkować będzie brakiem możliwości przystąpienia do konkursu.    

INFORMACJA                         O PROFILOWANIU  Przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych nie będzie podlegało zautomatyzowanemu  podejmowaniu decyzji, w  tym profilowaniu.  

                 

