Stypendium Ministra właściwego do spraw oświaty i wychowania
Komunikat dla dyrektorów szkół ponadpodstawowych
 

Łódzki Kurator Oświaty przypomina o możliwości składania wniosków o przyznanie stypendium Ministra właściwego do spraw oświaty i wychowania. 
Stypendium Ministra właściwego do spraw oświaty i wychowania może być przyznane uczniowi szkoły publicznej i niepublicznej dla młodzieży, publicznej i niepublicznej branżowej szkoły II stopnia oraz szkoły policealnej, który uzyskał wybitne osiągnięcia edukacyjne, w szczególności:
1. tytuł laureata międzynarodowej olimpiady lub laureata i finalisty olimpiady przedmiotowej o zasięgu ogólnopolskim lub turnieju;

2. tytuł laureata konkursu na pracę naukową, organizowanego przez instytucję naukową lub stowarzyszenia naukowe;

3. najwyższe wyniki w nauce według indywidualnego programu lub toku nauki (uczeń szkoły ponadpodstawowej)

4. uczestniczył w zajęciach w uczelni przewidzianych tokiem studiów na podstawie postanowień regulaminu studiów dotyczących warunków uczestniczenia wybitnie uzdolnionych uczniów w zajęciach przewidzianych tokiem studiów;
5. uzyskał wysokie wyniki we współzawodnictwie sportowym na szczeblu krajowym lub międzynarodowym.

Wnioski o przyznanie stypendium przedstawia kuratorowi oświaty rada pedagogiczna szkoły, której uczniem jest kandydat do stypendium, na podstawie uchwały podjętej po zakończeniu klasyfikacji rocznej i po zasięgnięciu opinii rady szkoły, jeżeli została powołana w terminie do dnia 10 lipca roku szkolnego poprzedzającego rok szkolny, w którym ma być przyznane stypendium. 
Stypendystami mogą być również absolwenci, tj. uczniowie, którzy w roku szkolnym 2024/2025 ukończyli szkołę.

Do wniosku (na załączonym wzorze) wypełnionego pismem komputerowym i wydrukowanego dwustronnie należy dołączyć poświadczone za zgodność z oryginałem kopie zaświadczeń, dyplomów i innych dokumentów, potwierdzających osiągnięcia kandydata w roku szkolnym 2024/2025.
Dyrektorzy szkół z powiatów łęczyckiego, brzezińskiego, łódzkiego wschodniego, pabianickiego i zgierskiego oraz m. Łodzi składają wnioski w postaci wydruku do siedziby Kuratorium Oświaty w Łodzi.

Dyrektorzy szkół z pozostałych powiatów – odpowiednio do delegatur Kuratorium Oświaty w Łodzi z siedzibą w Piotrkowie Trybunalskim, Skierniewicach i Sieradzu.   
Wnioski (bez załączników) prosimy przesyłać także w formie edytowalnej odpowiednio na adres e-mail:  
asiempinska@kuratorium.lodz.pl – szkoły z powiatu łęczyckiego, brzezińskiego, łódzkiego wschodniego, pabianickiego, zgierskiego i m. Łódź;

delegatura-pt@kuratorium.lodz.pl – szkoły z terenu delegatury w Piotrkowie Trybunalskim;

delegatura-sk@kuratorium.lodz.pl – szkoły z terenu delegatury w Skierniewicach;

delegatura-si@kuratorium.lodz.pl – szkoły z terenu delegatury w Sieradzu.

Do wniosku prosimy również załączyć zgodę na przetwarzanie danych osobowych.

Załącznik:

Wzór wniosku

Zgoda na przetwarzanie danych osobowych

